

Рузаевский район: ремонт дорог в разгаре

В Рузаевском районе в рамках национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» ведется ремонт четырех дорог.

– Три дороги ремонтируются в Рузаевке. В том числе 900 м на ул. Юрасова от ул. Петрова до ул. Мокшанская. Стоимость участка составляет более 47 млн руб. На данный момент подрядчиком ведутся работы по заключению договоров с ресурсоснабжающими организациями по выносу инженерных сетей из полотна дороги. Старые сети будут засыпаны, а территория благоустроена, – отметил заместитель главы района по строительству и перспективному развитию Сергей Чеканин.

Также на территории города выполняется ремонт по бульвару Горшкова. Это участок пути от ул. Петрова до ул. Юрасова. Его протяженность 700 м, а стоимость 18 млн руб. Кроме того, будут обновлены 500 м на ул. Льва Толстого: участок дороги от ул. Беднодемьяновская до автомобильной дороги на Сузгарье, его стоимость 7 млн руб.

На данный момент на всех участках дорог завершена фрезеровка верхнего слоя старого полотна. Подрядчик в ближайшее время приступит к укладке выравнивающего асфальтового покрытия.

Также в рамках нацпроекта на территории Красного Сельца по ул. Советская выполнен ремонт дороги протяженностью 200 м. Его стоимость составляет 900 тыс. руб. Сейчас идет приемка отремонтированного участка пути.

Более того, на средства «Дорожного фонда РМ» ремонтируется дорога в с. Сузгарье.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги»,

«Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи. Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.